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PYTANIA I ODPOWIEDZI 

 
Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:  
„Usunięcie i unieszkodliwienie wyrobów zawierających azbest znajdujących się 

na terenie Gminy Sobolew” 
 
Zamawiający przekazuje treść zapytań (pisownia oryginalna), które wpłynęły do 
Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami: 
Pytanie 1 
Ile posesji jest objęte transportem i unieszkodliwieniem? 
 
Odpowiedź na pytanie: 
 
Zamawiający informuje że odbiór azbestu jest z ok 54 posesji. 
Ilość podanych m2 eternitu oraz ilość posesji może uleć zmianom. 
 
Pytanie 2 
W przypadku samego odbioru (bez demontażu) ile w Mg jest płyt falistych a ile płaskich? 
 
Odpowiedź na pytanie: 
 Do odbioru przewidzianych jest 105,1Mg płyt falistych i 19,9 Mg płyt płaskich azbestu 
 
Pytanie 3 
Czy do odbioru są płyty warstwowe typu: PW3/A, PŻ/3W i PŻW 3/A/S w tym płyty warstwowe 
na drewnianym stelażu wypełnione styropianem? 
 
Odpowiedź na pytanie: 
Do odbioru są: 

1. W01      Płyty azbestowo-cementowe płaskie stosowane w budownictwie (kod odpadu 
powstającego z wyrobu: 17 06 05); 

2. W02      Płyty azbestowo-cementowe faliste dla budownictwa (kod odpadu powstającego z 



wyrobu: 17 06 05). 
 
Pytanie  
Czy do odbioru są wyroby zawierające azbest typu: kształtki, rury, okładziny, sznur, płaszcze, 
izolacje? 
 
Odpowiedź na pytanie: 
Nie są przeznaczone do odbioru wyroby zawierające azbest typu: kształtki, rury, okładziny, 
sznur, płaszcze, izolacje. Tylko wyroby powyżej. 
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